
910036

To: @minvws.nl

Ce: [EAE @minvws.nl]; 5.1.2e REAL @minvws.nl]
From:

Sent: Thur 5/5/2022 9:44:59 AM

Subject: RE:Uitnodiging en medewerkingsbrief Deloitte

Received: Thur 5/5/2022 9:45:16 AM

a512|Nee dat is niet nodig. We hebben de noodzakelijke stukken bij ons.

on

i
groet,

-----Qriginal Message-----

SE —.
JEEEETI @rinvws.ni>

5 mei 2022 11:14

@deloitte.nl>
Jadeiotteni>: SEER eins. o>IEEEEEE @ rin wis ni>

Subject: [EXT] RE: inodigug en edevieringstiiat Deloitte

Ik heb de brief gelezen Ik kan me daarom niet uitgebreid voorbereiden op het interview zoals in de brief

verzocht. Verwachten jullie dat wel, dan moet het onderzoek worden verzet. Verder ga ik er vanuit dat jullie al mijn stukken/apps/mails al

hebben ontvangen van VWS/de directie van 5.1.2e

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

Verzonden met BlackBerry Work

(http://secure-web.cisco.com/1pkee8NIlla-QDBn9q8HNqOhP-

DLIcFSZ1C11clHb_i904Cu TWX|j3xvLgqPoSgZhmgaBSYHoSygH93HhMProbxIGArSeKo3lICLBO_vZ9ut3KmggB_fA_isfdo6E0_wBoSidaky
zwJpCo709KJ1YGut_ujk RKJOVNLt79cP3kPuFg2JwER6G7kFeGsUySZnt1u8vQwtEAX7nd8EA068J-ggpsdi1 XIKNNxtxLAcguFdro-
dAjBJQgkezWX2cPRnp8AWMgAbMCVY TVNtX_aSs81Lh998nwy7MocTxssbwfOWEsNnHLpIrvbCTRrhw40aLOzMU/http %3A%2F%2Fww

w.blackberry.com)

vanIEEEEEE @ ce oitte. n|<IIEEECI@ celoitte.nI>>
Datum: donderdag 05 mei

2022
11:04 AM

Aan: 5.1.2e

Kopie 5.1.2e 5.1.2e @deloitten
Onderwerp: Uitnodiging en medewerkingsbrief Deloitte

Bijgaand trefje ten aanzien van ons interview aankomende maandag onze informatie- en medewerkingsbrief. Mocht je in de gelegenheid

zijn deze te ondertekenen heel graag. Mocht dat niet lukken voor maandag, dan kan je hem ook maandag gewoon meenemen en tekenen

we hem ter plaatse. In dat geval volstaat een akkoord op deze e-mail.

Mijn collega[EEEhet interview afnemen,

Bij vragen hoor ik uiteraard graag!

@minvws.nl>>

@deloitte.nl>>

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

Deloitte Financial Advisory B.V.

Gustav Mahlerlaan 2970, 1081 LA Amsterdam, The Netherlands

T: +31 @deloitte.n|<SGEEI@deloitte nl> |
www.deloitte.nl<https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=http %3A%2F %2F www.deloitte.nl%2F &data=04%7C01%7Caakash.mo

ondhra%40payu.com%7C74fcebfle3e946f12c7c08d9eh473e63%7C674203d44c704e82h36bec018d680a26%7C1%7C0%T7C637799514



910036
016220797%7CUnknown%7 CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAILCJQIjoiV2IluMzliLCJBTIil61k ThaWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C300
0&sdata=F9%2F MFRHjp%2Bo4j8ADx7VESZ %2Biwc8zAKS2j6j4kBgAhdk%3D&reserved=0>

R11 2a

T: +31 5.1.2e | E: IE @deloitte.n| <BNGNGEEE @deloitte n>

(EEEZIN@ 01 D8606F .CFAQ86FO]

IEEE@ 01 D8606F .CFAO86F 0]<https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2F www.linkedin.com%2F
company%?2Fdelaoitte-
nederland&data=04%7C01%7Caakash.moondhra%40payu.com%7C74fcebfe3e946f12c7c08d9eh473e63%7C674203d44c704e82b36h
ec018d680a26%7C1%7C0%7C637799514016220797 %7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIljoiMC4wLjAwMDAILCJQljoiV2IuMzIiLCJ
BTil61k1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=SRb%2FV1%2Fn6k TmyA%2FAjLJ%2B9ZE3NYFkXfSBDDH1Jj0Vjlk%3D&reserved=

o>[IIEEE@0 1D8606F.CFA086F0] <https://eur04.safelinks.protection outlook.com/2url=https%3A%2F %2Fwww.facebook.com
%?2F DeloitteNederland&data=04%7C01%7 Caakash.moondhra%40payu.com%7C74fcebfOe3e946f12c7c08d9eh473e63%7C674203d44c
704e82b36bec018d680a26%7C1%7C0%7C637799514016220797%7CUnknown %7 CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAILCJQljoi
V2IuMzIliLCJBTil6lk1ha WwiLCJXVCI6Mn0%3D%7 C3000&sdata=LmTIEeCloONBwg%2BylMgAHe91aOFy%2BTV7lelh80SQJ2U%3D&re
served =0>[IEEE@01D8606F .CFA086F 0]<https://aur04.safelinks. protection.outiook.com/?url=https%3A%2F%2F twitter.com
%2Fdeloittenl&data=04%7C01%7Caakash.moondhra%40payu.com%7C74fcebf9e3e946f12c7c08d9eb473e63%7C674203d44c704e82b3
6bec018d680a26%7C1%7C0%T7C637799514016220797%7 CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAILCJQljoiV2IuMzliL
CJBTIl6lk1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=77sIQmmJW36C%2Bir9NoWpaEf7MaK644mYFbxRW1R20Nw%3D&reserved=0>

IEEE@01D8606F .CFAO86F0]
<https://eur04 .safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2F plus.google.com%2F 102904857490469062090%2F posts&data=0
4%7C01%7Caakash .moondhra%40payu.com%7C74fcebfoe3e946f12c7c08d9eb473e63%7C674203d44¢704e82b36bec018d680a26%7
C1%7C0%7C637799514016220797%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAILCJQljoiV2IuMzIiLCJBTIl6lk1ThaWwiLCJ

XVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=Eofsbweci7Z6ocDbo%2FZex2mvH2n0gwNYHpcQFgG7BAY %3D&reserved=0>

IEEE@01D8606F .CFAO86FO]

<https://eur04 safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Finstagram.com%2Fdeloitten|%2F &data=04%7C01%7Caakash.mo

ondhra%40payu.com%7C74fcebfoe3e946f12c7c08d9eb473e63%7C674203d44c704e82h36bec018d680a26%7C1%7C0%7C637799514
016220797%7CUnknown %7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAILCJQIljoiV2IuMzIiLCJBTIil6 1k ThaWwiLCJXVCIEMn0%3D%7C300
O&sdata=Ke%2B9ByZImKsilnlJSuwU3jwqGfCRom8B3Sfe%2FkKzTg%3D&reserved=0>
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